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Como    𝑎𝑐 × 𝑏𝑐 = (𝑎 × 𝑏)𝑐   ,   e sendo  √𝑥𝑦𝑧
= 𝑥

𝑦
𝑧⁄   , então   √𝑎

𝑛
× √𝑏

𝑛
= √𝑎 × 𝑏

𝑛
  . 

                                    (o mesmo para a divisão de potências com o mesmo expoente) 

Quando aparece a multiplicação de radicais com índices diferentes, é sempre possível pô-los iguais.   

Exemplo:  √𝟓 × √𝟐
𝟑

 =  √𝟓𝟑𝟐×𝟑
× √𝟐𝟐𝟑×𝟐

 =  √𝟓𝟑𝟔
× √𝟐𝟐𝟔

 = .  .  .  

______________________________________________________________________ 

Dois exercícios onde isto acontece:  19. e)  f)  da página 19 – Fazer na aula. 

TPC:   19. e) 

Potências de expoente racional 

Tudo consiste em usar a propriedade (𝑎𝑏)𝑐 = 𝑎𝑏×𝑐, nos dois sentidos, até chegar a 

uma potência apenas, que se escreve na forma de radical, para ficar igual à solução. 

Exercícios para fazer na aula: 31 a) b) da página 105. 

TPC:    31. c)   pág 105         24. b) pág. 111 

Racionalizar denominadores 

Exemplos:     
1

√3420 =
1 × √31620

√3420
× √31620    =

√31620

3
           ;         

1

√2−3
=

√2+3

(√2−3)(√2+3)
=

√2+3

2−32
    

 

                                                     TPC:   25 d)  página 111    

 

Problemas 

Rever todos os que foram feitos na aula (basta reler/ lembrar qual foi o raciocínio).  Procurar outros e fazer. 

Na aula:  26  e  27 , Página 111   (TPC)  ;        20  pág 110,  na aula. 

 

 

Bom trabalho! 


